
 

Dansk Nova Scotia Duck Tolling Retriever Klub 
Bestyrelsen 

 

 

Referat af bestyrelsesmøde 20. juli 2025 

 
Deltagere: Annette Stentsøe (AS), Lars Møller (LM), Sanne Gram-Nielsen (SGN), 

Trine Bek Gold (TBG), Ann-Kathrine Olesen (AKO) og Lis Kudsk (LK).  

Afbud:  Ingen  

 

1. Gennemgang af to do-listen  

To do-listen blev gennemgået og opdateret. De enkelte bestyrelsesmedlemmer bedes tjekke 

deres opgaver og opdatere, når der er nyt.  

 

2. Nyt fra formanden 

Intet nyt  

 

3. Nyt fra kassereren  

3.1 Regnskab pr. 30. juni 2025 

Driftsresultatet for det første halvår af 2025 er på knap 30.500 kr. Klubbens kassebeholdning 

er på 195.000 kr. hvilket er meget tilfredsstillende.  

 

LM undrede sig over, at klubben indtil nu har brugt ca. 20.000 kr. på honorarer til dommer 

og hjælpere. Det viste sig, at der i dette beløb er medtaget honorarer til de fem instruktører 

på årets Working Weekend.  

 

Fremadrettet får bestyrelsen tilsendt en oversigt over økonomien på de enkelte prøver / 

udstillinger, når regnskabet for denne er lavet færdig. Dette for at vi kan se, om det bliver 

nødvendigt at ”skrue” lidt på udgifterne.  

 

Bente vil fremover deltage under dette punkt, så hun kan svare på vores spørgsmål.  

 

På seneste møde talte vi om at få sat strømmålere på klubbens frysere. AKO rækker ud til 

Lotte Torp omkring dette.  

 

5. Nyt fra udvalgene 

a. JU 

Bestyrelsen venter på referatet af JU’s møde afholdt i slutningen af februar. LK har rykket 

for det flere gange.  

 

LK vil gerne have, at bestyrelsen bliver informeret, når der er udskiftninger i udvalgene – 

dette gælder alle udvalg. 

 

 

 



b. UU 

LM oplyste, at 2027-kalenderen er på vej ud til bestyrelsen. Mht. 2026-kalenderen så er alle 

input modtaget.  

 

I forhold til 2028, så arbejder LM stadig på at finde et areal til klubudstillingen ifm. EDS.  

 

c. SAU 

Det er besluttet at der afholdes en medlemsdag den 30. januar 2026. Indhold er ikke på plads 

endnu. SAU vil snarest afholde et møde og få indholdet på plads.  
 

d. Spor  

Der er gang i prøverne. Udvalget mødes den 6. september for at færdiggøre pointsystemet.  

 

d. TU 

WW er afholdt, og der er ikke nye kurser i kalenderen.  

e. Sponsorudvalget 

Intet nyt. 

6. Nyt fra medlemmerne 

Der er ikke modtaget noget.  

7. Diverse 

a. Tollerinfo  

Vi skal have lavet en skabelon til nyhedsbrevet ”Tollerinfo”. Og det skal være tydeligt, at det 

kommer fra Tollerklubben. Det skal derudover være let at lægge tekst og billeder ind. LM 

laver udkast til et design. Vandmærke kunne være klubbens logo eller det vandmærke, der 

er på de nye diplomer. LM får lavet en mailadresse – tollerinfo@tollerklubben.dk. LM, AS og 

LK bliver modtager af disse mails.  

Indholdet kan komme fra bestyrelsen og fra klubbens medlemmer og må gerne være en 

blanding af nyttig info og historier fra medlemmernes liv med deres tollere.  

Vi vil ikke fastlægge deadlines på Tollerinfo. Når der er information, der skal ud til 

medlemmerne, sender vi noget ud.  

b. Messer  

Der har været et ønske fra nogle af klubbens medlemmer om at måtte repræsentere tolleren 

på Roskilde Dyrskue. Bestyrelsen har tidligere taget en beslutning om, at man ikke ønsker at 

være repræsenteret på Roskilde Dyrskue, og dette har ikke ændret sig.  

Vi vil gerne imødekomme de medlemmer, der har et ønske om at vise tolleren frem, men det 

skal ske på jagtmesser. På Sjælland er der b.la. En jagtmesse i Hillerød, som kunne være 

interessant. LK rækker ud til det medlem, der har kontaktet bestyrelsen.  

Det er tidligere besluttet, at Kristian Nielsen er tovholder på de messer, klubben deltager på. 

Han skal derfor indover, inden man forpligter sig til noget. Klubben har noget 

messemateriale – inkl. foldere – som skal medbringes på messerne. AS vil sende folderen til 

bestyrelsen, da ikke alle er bekendt med den.   

mailto:tollerinfo@tollerklubben.dk


LK påpegede, at hvis man gerne vil vise jagtfolket, hvad tolleren er for en hund, kunne 

deltagelse i Jægerforbundet årlige racedyst være en oplagt mulighed.  

c. Etiske regler 

De nye etiske regler er trådt i kraft pr. 1. juli 2025. En af de ting, der er nyt, er hundene også 

ved parringer uden DKK-stambog skal gennemgå de samme sundhedsundersøgelser, som 

hunde, der parres under DKK.  

Det blev besluttet at informere lidt om de nye regler i det førstkommende nummer af 

Tollerinfo. SGN laver et udkast.   

d. Hjemmesiden  

LM oplyste, at hjemmesiden var nede for en uges tid siden. Det viste sig, at den var blevet 

hacket. LM har tilføjet ekstra sikkerhed, som ikke koster klubben penge. Det ligger allerede i 

den service, vi får fra Simply.com.  

8. Næste møde 

Næste møde bliver et fysisk møde lørdag den 27. september og afholdes på Fjeldsted Skov 

med start kl. 10.00. 

9. Resume til FB og hjemmeside 

Lis sørger for hurtigt at lægge et resumé ud på klubbens FB-side 

 

 

  

 

 

 

 

 


